

Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: 22 26400700 - Site: www.transparencia.cabofrio.rj.leg.br

INDICAÇÃO Nº 1014/2025

Em, 13 de agosto de 2025

SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO A IMPLANTAÇÃO DO CREAS (CENTRO DE REFERÊNCIA ESPECIALIZADO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) EM TAMOIOS, 2º DISTRITO DE CABO FRIO.

Exmo(a) Sr(a) Presidente(a) da Câmara Municipal de Cabo Frio

O(a) Vereador(a) que esta subscreve, atendendo tudo mais o que determina o interesse público, INDICA à Douta Mesa, na forma regimental, o envio de expediente ao Exmº. Sr. Prefeito solicitando a implantação do CREAS (CENTRO DE REFERÊNCIA ESPECIALIZADO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) em Tamoios, 2º distrito de Cabo Frio.

Sala das Sessões, em 13 de agosto de 2025.

ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO VEREADOR(A)

JUSTIFICATIVA

A presente Indicação tem como objetivo solicitar ao executivo a implantação de uma unidade do Centro de Referência Especializado de Assistência Social (CREAS) no distrito de Tamoios, 2º Distrito de Cabo Frio. O CREAS é um equipamento público fundamental da política de assistência social, destinado ao atendimento de famílias e indivíduos em situação de risco pessoal e social, por violação de direitos. Entre os servicos ofertados estão o acompanhamento de casos de violência doméstica, exploração sexual, trabalho infantil, abandono, negligência, entre outros. Atualmente, os moradores de Tamoios enfrentam grandes dificuldades para acessar os serviços especializados, tendo que se deslocar até o centro de Cabo Frio, o que representa um obstáculo significativo, especialmente para famílias em situação de vulnerabilidade, com recursos limitados para transporte ou com dificuldade de locomoção. A implantação de um CREAS em Tamoios visa descentralizar o atendimento socioassistencial, ampliando o acesso da população aos seus direitos e fortalecendo a rede de proteção social no município. Além disso, contribuirá para a melhoria da qualidade de vida da população local, promovendo justiça social, acolhimento e cidadania. Diante disso, a presente Indicação se justifica como medida urgente e necessária, reafirmando o compromisso desta Casa Legislativa com a promoção da dignidade humana e com o fortalecimento

aLegislativo Página(s) 1 de 2



Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: 22 26400700 - Site: www.transparencia.cabofrio.rj.leg.br das políticas públicas em todo o território municipal. Visto o interesse e as necessidades acima expostas e sendo justa a causa, solicitamos aos Nobres Vereadores desta Casa que se empenhem na aprovação desta Indicação.

aLegislativo Página(s) 2 de 2